

CORRIGENDA

http://dx.doi.org/10.15331/jdsm.7168

Correction: Self-Reported Sleep Quality With Mandibular Advancement Device or Continuous Positive Airway Pressure: A Randomized Clinical Trial on Patients With Mild and Moderate Obstructive Sleep Apnea

Lars Martin Berg, DDS¹; Torun Karina S. Ankjell, MD²; Tordis Agnete Trovik, DDS, MPH, PhD³; Anders Sjögren, DDS, PhD¹; Oddveig G. Rikardsen, MD, PhD²; Ketil Moen, DDS, PhD⁴; Yi-Qian Sun, PhD⁵; Vegard Bugten, MD, PhD⁶

¹Department of Clinical Dentistry, Faculty of Health Sciences, UiT The Arctic University of Norway, Tromsø, Norway; ²ENT Department, University Hospital in Northern Norway, Tromsø, Norway, and Department of Clinical Medicine, Faculty of Health Sciences, UiT The Arctic University of Norway, Tromsø, Norway; ³Department of Community Medicine, Faculty of Health Sciences, UiT The Arctic University of Norway, Tromsø, Norway; ⁴ENT Department, Section for Oral and Maxillofacial Surgery, Arendal Hospital, Arendal, Norway; ⁵Center for Oral Health Services and Research, Mid-Norway (TkMidt), Trondheim, Norway, and Department of Clinical and Molecular Medicine, Faculty of Medicine and Health Sciences, NTNU Norwegian University of Science and Technology, Trondheim, Norway; ⁵Department of Otorhinolaryngology, Head and Neck Surgery, St. Olav's University Hospital, Trondheim, Norway, and Department of Neuromedicine and Movement Science, Faculty of Medicine and Health Sciences, NTNU Norwegian University of Science and Technology, Trondheim, Norway

The article titled "Self-Reported Sleep Quality With Mandibular Advancement Device or Continuous Positive Airway Pressure: A Randomized Clinical Trial on Patients With Mild and Moderate Obstructive Sleep Apnea" [*J Dent Sleep Med.* 2020; 7(2)] contained an error in the description of respiratory flow and oxygen desaturation. The error was as follows:

"Respiratory events were defined as >90% reduction in respiratory flow or >50% reduction in respiratory flow combined with $\ge 3\%$ oxygen desaturation from baseline respectively."

The prior section should be replaced with: "Respiratory events were defined as >90% reduction in respiratory flow or >30% reduction in respiratory flow combined with $\geq 3\%$ oxygen desaturation from baseline respectively."

The description was corrected in the manuscript, which was re-published on the JDSM website on November 18, 2020.

AUTHOR CORRESPONDENCE INFORMATION

Address correspondence to: Lars Martin Berg, DDS, Center for Oral Health Services and Research, Mid-Norway (TkMidt), Professor Brochs gate 2, N-7030 Trondheim, Norway, E-mail: lars.m.berg@uit.no